
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 

ΛΙΒΑΔΕΙΑ 

 

Προσφορά Κράτησης Δωματίων 

 



 

 

  



 

 

 

Λίγα λόγια για το Ξενοδοχείο Φίλιππος…. 

Το Ξενοδοχείο Φίλιππος αποτελεί την ιδανική πρόταση για διαμονή στην Λιβαδειά. Διαθέτει εξειδικευμένο 

προσωπικό και έμπειρους συνεργάτες οι οποίοι είναι στην διάθεσή σας έτοιμοι για να καλύψουν κάθε σας 

ανάγκη. Με αγάπη στην τέχνη της φιλοξενίας, έχουμε ως στόχο να σας προσφέρουμε μια ευχάριστη εμπειρία.  

 

ΔΙΑΜΟΝΗ 

Με έμφαση στην προσιτή πολυτέλεια και την υψηλή αισθητική, το ξενοδοχείο Φίλιππος προσφέρει στους 

επισκέπτες του: εξωτερική πισίνα (λειτουργεί κατά τους θερινούς μήνες), αυτόνομη ψύξη-θέρμανση, 

τηλεόραση Smart Τεχνολογίας, θερμοηλεκτρικό μίνι μπαρ, στεγνωτήρα μαλλιών, χρηματοκιβώτιο, μαρμάρινο 

μπάνιο (σε επιλεγμένους τύπους δωματίων), αυτόματο τηλεφωνικό κέντρο για κάθε ένα (1) από τα πενήντα 

δύο (52) πολυτελή δωμάτια του - τις τρεις (3) superior σουίτες, όπως και τις πέντε (5) executive - καθώς και 

γραμματειακή υποστήριξη, πρόσβαση σε εκτυπωτή και σαρωτή, πλυντήριο-στεγνωτήριο. 

 

Συγκεκριμένα, το Ξενοδοχείο διαθέτει έξι (6) μονόκλινα δωμάτια, δεκατέσσερα (14) δίκλινα με διπλό 

κρεβάτι, δεκαεννιά (19) δίκλινα με δύο μονά κρεβάτια, εννέα (9) τρίκλινα και τέσσερα (4) τετράκλινα, ενώ 

διατίθενται και ειδικά διαμορφωμένα δωμάτια για άτομα με κινητικές ανάγκες. 

 

Επιπλέον, το ξενοδοχείο διαθέτει περιμετρικά ιδιόκτητο, υπαίθριο χώρο στάθμευσης (Parking) υψηλής 

χωρητικότητας, το οποίο διαθέτει και ειδική ράμπα πρόσβασης για αναπηρικά αμαξίδια.  

 

ΠΑΙΔΙΑ 

Εκτός από τα τρία ειδικά διαμορφωμένα δωμάτια για άτομα με ειδικές ανάγκες, το Ξενοδοχείο «Φίλιππος» 

διαθέτει ένα ειδικά διαμορφωμένο δίκλινο δωμάτιο που περιλαμβάνει μια βρεφική κούνια, βραστήρα, σετ για 

καφέ, τσάι, ζεστό γάλα και απευθύνεται σε ζευγάρια με μωρό κάτω των 4 ετών.  

Όλα τα παιδιά κάτω των 2 ετών διαμένουν χωρίς χρέωση όταν χρησιμοποιούν το υπάρχον κρεβάτι.  

Κούνιες και επιπλέον κρεβάτια είναι δυνατόν να τοποθετηθούν μετά από αίτημά σας, με έξτρα χρεώσεις. 

 

ΠΡΩΙΝΟ 

Το πρωινό του Ξενοδοχείου Φίλιππος προσφέρεται καθημερινά στην Αίθουσα Αλέξανδρος σε μορφή 

πλουσιοπάροχου μπουφέ. Τα προϊόντα που προσφέρονται είναι πάντοτε φρέσκα και ποιοτικά, με προσεκτικά 

διαλεγμένες πρώτες ύλες υψηλής διατροφικής αξίας σε συνδυασμούς που καλύπτουν όλες τις σύγχρονες 

διατροφικές ανάγκες για ένα γεμάτο ενέργεια ξεκίνημα της ημέρας.  

Το πρωινό συμπεριλαμβάνεται στην τιμή. Οι ώρες σερβιρίσματος του πρωινού είναι από τις 07:00 π.μ. – 

10:00 π.μ.. Σε περίπτωση που αναχωρείτε νωρίτερα προσφέρεται ένα ειδικό πακέτο πρωινού. Επιπλέον, 

μπορείτε μετά από συνεννόηση με την υποδοχή να πάρετε το πρωινό σας στο δωμάτιό σας με χρέωση 3,00€ 

ανά άτομο.  

 

ΑΦΙΞΗ  

Το check-in των πελατών είναι στις 14:00 μ.μ. ενώ το check-out είναι στις 12:00 π.μ. Σε περίπτωση που 

επιθυμείτε να παρατείνει την διαμονή σας παρακαλούμε όπως ενημερώστε εγκαίρως την υποδοχή του 

ξενοδοχείου. Παρέχεται η δυνατότητα για αναχώρηση μετά τις 12:00 με έξτρα χρέωση και ανάλογα με την 

διαθεσιμότητα.  

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  

 Οι ευέλικτοι χώροι, οι άψογες υποδομές και ο υπερσύγχρονος εξοπλισμός  των εγκαταστάσεων της, 

προσφέρουν την δυνατότητα διοργάνωσης συνεδρίων, δεξιώσεων, συμποσίων και συναντήσεων. Το σύγχρονο 

και συνεχώς αναπτυσσόμενο συνεδριακό κέντρο, είναι χωρητικότητας διακοσίων πενήντα (250) θέσεων. Η 

αίθουσα πολλαπλώς διαμορφωμένη, ανάλογα με την περίσταση και τις ανάγκες της εκδήλωσης που φιλοξενεί, 

εγγυάται την απόλυτη επιτυχία κάθε διοργάνωσης.  

 

 

 

 

 

 

 

ΚΟΥΖΙΝΑ  

Στο εστιατόριο του Ξενοδοχείου μπορείτε να απολαύσετε και τα τρία γεύματα της ημέρας, θαυμάζοντας 

την υπέροχη θέα με τον κήπο και την πισίνα του Ξενοδοχείου. Έχοντας πλήρη γνώση των απαιτήσεων των 

πελατών μας για ποιοτικά και ασφαλή προϊόντα, επιλέγουμε τις πρώτες ύλες με αυστηρά κριτήρια. Η 

νοοτροπία μας είναι ότι το εποχικό προϊόν είναι αυτό που εξασφαλίζει και την αυθεντικότητα της γεύσης. 

Έτσι λοιπόν ιδιαίτερη βαρύτητα δίνουμε στον έλεγχο των προμηθευτών μας και διαλέγουμε αγνά υλικά 

στηρίζοντας την εγχώρια αγορά και τον Έλληνα παραγωγό και επιχειρηματία. 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΙΣΙΝΑ 

Το Ξενοδοχείο Φίλιππος διαθέτει εξωτερική πισίνα και οι μήνες λειτουργίας της είναι από αρχές Ιούνιου έως 

τέλη Σεπτεμβρίου. Οι ώρες λειτουργίας της είναι από τις 09:00π.μ.-19:00μ.μ.. Στον περιβάλλοντα χώρο της 

πισίνας προσφέρεται καφές και ποτό ενώ μπορείτε να απολαύσετε το γεύμα σας ή το δείπνο σας με θέα το 

σιντριβάνι.  

 



 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΓΙΑ GROUP 

 

Σε συνέχεια του αιτήματός σας, σας προσφέρουμε διαθεσιμότητα  δωματίων  με Ημερομηνία Άφιξης 

11/03/2023 και Ημερομηνία Αναχώρησης 12/03/2023 για την διαμονή σας. Οι τιμές  μας έχουν διαμορφωθεί 

ειδικά  για εσάς ως εξής: 

 

ΤΥΠΟΣ ΔΩΜΑΤΙΟΥ ΤΙΜΗ ΔΩΜΑΤΙΟΥ 

Μονόκλινο 45,00€ 

Δίκλινο 55,00€ 

Τρίκλινο 75,00€ 

Deluxe δωμάτιο (έως 2 άτομα) 75,00€ 

Junior Suite 75,00€ 

Superior Suite 110,00€ 

 

 

Στις παραπάνω τιμές συμπεριλαμβάνονται τα εξής: κόστος διανυκτέρευσης, πρωινό,  ΦΠΑ και δημοτικά τέλη. 

Δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής, το κόστος του οποίου ανέρχεται στο 1,50€ ανά δωμάτιο / ανά 

διανυκτέρευση.  

 

 

Επίσης, το Ξενοδοχείο Φίλιππος έχει την δυνατότητα να σας παρέχει ημιδιατροφή ή/και πλήρη διατροφή 

(μεσημεριανό γεύμα ή/και δείπνο) με χρέωση: 15,00 € / ανά γεύμα / ανά άτομο. 

 

Παρακαλούμε ενημερώστε μας άμεσα για τον αριθμό των δωματίων που θα χρειαστείτε διότι η διαθεσιμότητα 

είναι περιορισμένη. 

 

Αναμένουμε απάντησή σας ώστε να μας επιβεβαιώσετε εάν επιθυμείτε να προχωρήσουμε σε κράτηση. 

 

 
*Οι τιμές αυτές αναφέρονται σε κράτηση συγκεκριμένου αριθμού δωματίων, σύμφωνα και με την επικοινωνία μας. Το ξενοδοχείο διατηρεί το 

δικαίωμα αναπροσαρμογής των τιμών αυτών σε περίπτωση αλλαγής των προδιαγραφών της κράτησής σας. 

 

 

 

 

 



ΌΡΟΙ & ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ 

1. Πολιτική Ακυρώσεων 

Όλες οι κρατήσεις ακυρώνονται 7 ημέρες νωρίτερα για την αποφυγή χρέωσης. Στην αντίθετη περίπτωση, το 

κόστος της χρέωσης βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας είναι της τάξεως του 50% του συνολικού κόστους της 

διαμονής. 

Σε περίπτωση έκτακτης αναχώρησης η χρέωση ανέρχεται στο 50% του κόστους της υπόλοιπης διαμονής. 

Σε περίπτωση μη εμφάνισης (No show) η χρέωση ανέρχεται στο 100% του συνολικού κόστους της διαμονής. 

Επιπλέον, η καταβληθείσα προκαταβολή δεν επιστρέφεται και πραγματοποιείται χρέωση ακυρωτικών τελών 

(Cancellation fees). 

 

2. Πολιτική Προκαταβολών 

Για την οριστικοποίηση της κράτησής σας, απαιτείται να καταβάλλετε εντός τριών (3) ημερών από την 

πραγματοποίηση της κράτησης ως προκαταβολή: 

1.  Όλο το ποσό για κράτηση μιας (1) ημέρας 

2. Το 50% του συνολικού ποσού, για κράτηση δύο (2) ημερών και άνω  

*Είναι απαραίτητο να δηλώνετε ως αιτιολογία το ονοματεπώνυμό σας προκειμένου να μπορεί να επιβεβαιωθεί η 

κράτηση. 

Σε περίπτωση πιστωτικής κάρτας το ξενοδοχείο διατηρεί το δικαίωμα της προέγκρισης της πιστωτικής κάρτας, 

ενώ παράλληλα διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει την κράτηση σε περίπτωση που τα στοιχεία της πιστωτικής 

κάρτας δεν είναι έγκυρα.  

 

3. Τρόποι Πληρωμής 

Α. Μετρητά 

Β. Τραπεζικός λογαριασμός: 

 

 

 

Γ.  Πιστωτικές κάρτες: Visa, Master Card, American Express 

Δ. Ticket Restaurant:  Το ξενοδοχείο δέχεται κουπόνια εστιατορίου. 

 

4. Ολοκλήρωση Κράτησης 

Οι κρατήσεις πραγματοποιούνται, μέσω της φόρμας κράτησης, μέσω τηλεφώνου και μέσω email. Η 

επιβεβαίωση της κράτησης θα γίνεται μέσω email ή τηλεφωνικώς, όπου και θα επαληθεύονται οι ημερομηνίες 

άφιξης και αναχώρησης, το ποσό της προκαταβολής και το όνομα που έχει γίνει η κράτηση. Παρακαλούμε 

διατηρήστε ένα αντίγραφο της κράτησης καθώς και το αποδεικτικό τραπεζικής κατάθεσης της προκαταβολής 

σας προς επίδειξη κατά την άφιξή σας στο ξενοδοχείο. Το ξενοδοχείο διατηρεί την δικαίωμα να ακυρώσει 

μη επιβεβαιωμένες κρατήσεις, εάν δεν υπάρχουν έγκυρα στοιχεία πιστωτικής κάρτας ή προκαταβολής. 

 

 

 



 

 


